



УКРАЇНА

**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67512, Одеська область Березівський район село Курісове, вулиця Партизанської слави, 28
тел. (04855) 96580, 96592, e-mail: kurisovskaotg@gmail.com

ПРОТОКОЛ № 11/23

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

18 липня 2023 року

с. Курісове

Початок засідання о 14.00 год.

Головував: Курісовський сільський голова
Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Присутні: Перший заступник Курісовського сільського голови,
заступник голови комісії Сергій УШЕНКО
староста Сербківського старостинського округу Павло
ПЕТЛЬОХА
староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНЮК
Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ
Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Секретар: Начальник ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій
ПРИЛОЖЕНКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*1. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у літній
період 2023 року*

Під час літнього періоду на території громади мали місце непоодинокі факти пожеж, в окремих випадках з летальним результатом.

Проведений аналіз показує, що в житловому секторі виникло 4 пожежі, в результаті чого загинула 1 людина.

Головною причиною загибелі та травмування людей на пожежах є необережне поводження з вогнем (під час куріння, спалювання сміття, розведення мангалу тощо) та порушення правил пожежної безпеки при експлуатації печей.

На відкритих територіях виникло 5 пожеж (у 2022 році – 3 пожежі, що на 66,7% більше). Причиною виникнення пожежі сухої рослинності є людський фактор.

З метою зменшення та уникнення пожеж і негативних наслідків від них, забезпечення цілеспрямованої роботи щодо запобігання загибелі і травмування людей комісія

ВИРІШИЛА:

1. Організувати проведення рейдів серед населення із залученням працівників сільської ради та депутатського корпусу, де особливу увагу звернути на групи «ризик», малозабезпечені та неблагонадійні сім'ї, люди з обмеженими можливостями, люди похилого віку та самотні.

2. Провести роз'яснювальну роботу серед населення та сільськогосподарських підприємств щодо заборони розведення багать у лісових масивах і рекреаційних зонах, а також випалювання стерні, пожнивних залишків на полях, а також сухої рослинності.

3. Організувати у всіх населених пунктах громади висвітлення інформаційних матеріалів на протипожежну тематику, на офіційних веб-сайтах громади та місцевих ЗМІ, проводити постійний моніторинг і профілактику з метою недопущення пожеж.

2. Про заходи забезпечення контролю питної води у зв'язку з довготривалим потеплінням, а також із наслідками надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка сталася в Херсонській області в результаті руйнування греблі Каховської гідроелектростанції.

У зв'язку з підвищенням температури повітря більше 35 градусів С та наслідків руйнування греблі Каховської гідроелектростанції у відповідності до листа Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 15.06.2023 року комісія

ВИРІШИЛА:

1. Привести об'єкти водопостачання у відповідність до вимог законодавства, організувати перевірку норм санітарно-технічного стану об'єктів водопостачання.

2. Проводити облік і своєчасну ліквідацію аварійних ситуацій на спорудах, об'єктах водопостачання.

3. КП «Сількомунгосп» провести у III кварталі 2023 року лабораторні дослідження якості питної води.

4. Приймати необхідні заходи щодо недопущення стихійної торгівлі на території громади.

3. *Про підвищення готовності до реагування на надзвичайну ситуацію у випадку радіаційної аварії на Запорізькій АЕС.*

На виконання листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 20.06.2023 № 03-11279/162-1, де визначені завдання органам місцевого самоврядування з питань забезпечення готовності до проведення заходів у разі виникнення радіаційної аварії на Запорізькій АЕС комісія

ВИРІШИЛА:

Курісовській сільській раді додатково опрацювати питання щодо забезпечення готовності до проведення заходів захисту населення громади, особливу увагу приділяти особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення, у разі виникнення радіаційної аварії на Запорізькій АЕС, а саме:

організувати взаємодію з територіальними органами ДСНС, поліції та іншими органами влади щодо підтримки прийнятих рішень;

уточнити порядок оповіщення населення та надання відповідних рекомендацій щодо дій;

уточнити порядок евакуації населення у разі необхідності, проведення роз'яснювальної роботи з населенням щодо дій в умовах радіоактивного забруднення.

4. *Контроль за виконанням рішення залишаю за собою*

Голова комісії
Секретар комісії



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ
Андрій ПРИЛОЖЕНКО